Sagirdin ad1 va soyad: Tarix.

Riyaziyyat. VI sinif. Kicik summativ giymatlondirms. K.S.Q. Ne7. | variant.

1) Cevrilmani yerina yetirin: 0,173 km= * m

a) 1,73 m b) 173 m c) 17,3 m d) 0,173 m
2) Cevrilmoni yerino yetirin: 800 m = * mm
a) 8000000 mm b) 80000 mm c) 8000 mm d) 800000 mm
3) Cevrilmoni yerino yetirin: 77000 m? = * ar
a) 77ar b) 7,7 ar c) 770 ar d) 7700 ar
4) Diizbucaqli tighucagin sahasini hesablayin:
a) 20sm>  b) 25sm?> ¢)10sm?>  d) 15sm? b= 4 sm
a= 50 mm
5) Hesablayin: 45 ha + 180000 m?
a) 4,8 ha b) 63 ha c) 45,18 ha d) 225 ha
6) Radiusu 20 sm olan daironin sahosini hesablayin:
a) 400 7 sm? b) 200 r sm? c) 150 r sm? d) 600 7 sm?

7) Silindrin oturacaginin radiusu 2 sm, hiindiirliiyli iso 6 sm-dir. Onun yan sathinin
sahosini tapin:

a) 24 msm? b) 30 7 sm? ¢) 16  sm? d) 32w sm?
8) Silindrin hacmi 12 m*, oturacaginin sahasi iso 4 m? olarsa, hiindiirliiyiinii tapin:
a) 5m b) 4m c) 6m d) 3m
9) Silindrin oturacaginin sahosi 10 m? | hiindiirliiyii 4m olarsa, hocmini tapin:
a) 30m?® b) 40 m3 c) 3v5m? d) 20 m3
10) Radiusu 4 m olan daironin sahasini hesablaym: (m = 3 gotiiriin.)
a) 48 sm? b) 12 sm? c) 36 sm? d) 24 sm?
11) Sokildoki fiqurun hacmi diisturunu gostarin:
a) S=nR? b) V =abc © V=SH  d)V=-
12) Daironin sahosi 80 sm? -dir. Dairo 8 borabor sektora béliinorss, hor sektorun sahasi no
goadar olar?
a) 80 sm? b) 40 sm? C) 60 sm? d) 10 sm?
13) Cevrilmoni yerino yetirin: 12000 dm3= *m3
a) 120 m® b) 12 m® c) 1200 m® d 1,2m3
14) Cevrilmoni yerino yetirin: 220000 mm = *m
a) 220 m b) 22m c) 2200 m d) 22000 m



15) Cevrilmoni yerino yetirin:  1,2km= * dm

a) 120 dm b) 1200 dm c) 12000 dm d) 120000 dm

Dogru cavablarin sayn: Qiymat.




Sagirdin ad1 va soyad: Tarix.

Riyaziyyat. VI sinif. Kicik summativ giymatlondirma. K.S.Q. Ne 7. 1l variant.

1) Cevrilmani yerinoa yetirin:  0,375km= * m

a) 3,75 m b) 37,5m c) 375m d) 0,375 m
2) Cevrilmoni yerino yetirin: 700 m = * mm
a) 700000 mm b) 70000 mm c) 7000 mm d) 7000000 mm
3) Cevrilmoni yerino yetirin: 85000 m? = * ar
a) 85ar b) 850 ar c)85ar d) 8500 ar
4) Diizbucaqli tighucagin sahasini hesablayin:
a) 20sm>  b) 25sm?> ¢)15sm?>  d) 10 sm? b=5sm
a= 40 mm
5) Hesablayin: 35 ha + 170000 m?
a) 52 ha b) 5,2 ha c) 520 ha d) 0,52 ha
6) Radiusu 10 sm olan daironin sahosini hesablayin:
a) 200 7 sm? b) 50 m sm? c) 100 7t sm? d) 150 7 sm?

7) Silindrin oturacaginin radiusu 2 sm, hiindiirliiyli iso 6 sm-dir. Onun yan sathinin
sahosini tapin:

a) 24 msm? b) 30 sm? ¢) 16  sm? d) 32w sm?
8) Silindrin hacmi 18 m*, oturacaginin sahasi iso 6 m? olarsa, hiindiirliiyiinii tapin:
a) 5m b) 3m C) 6m d) 4m
9) Silindrin oturacaginin sahosi 5m?, hiindiirlilyii 4 m olarsa, hocmini tapin:
a) 30m?® b) 25 m3 c) 3v5m? d) 20 m3
10) Radiusu 5sm olan daironin sahosini hesablayin: ( w ~ 3 gotiiriin.)
a) 60 sm? b) 15 sm? c) 75sm? d) 70 sm?
11) Sokildoki fiqurun hacmi diisturunu gostarin:
a) S=mR? b) V=S-H ¢) V=abe d) V==
12) Daironin sahosi 100 sm? -dir. Dairo 4 borabor sektora béliinorse, hor sektorun sahosi
no qodar olar?
a) 25 sm? b) 30 sm? c) 35 sm? d) 40 sm?
13) Cevrilmoni yerino yetirin: 22000 dm3= *m3
a) 2200 m® b) 220 m? c) 22m3 d 22m3
14) Cevrilmoni yerino yetirin: 320000 mm = *m
a) 32m b) 320 m c) 3200 m d) 32000 m



15) Cevrilmoni yerino yetirin: 3, 2km= * dm
a) 320 dm b) 3200 dm c) 320000 dm d) 32000 dm

Dogru cavablarin say: Qiymat.







